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ЗАПИТ ПРОПОЗИЦІЙ 
НА ПОСЛУГИ ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 2023 РОКУ, 
СКЛАДЕНОЇ ЗА П(С)БО 25

ТЕРМІНИ ТА УМОВИ ДЛЯ УЧАСНИКІВ 

Наш реф.: RFP20240524.02- Міжнародний благодійний фонд «Карітас України»

Карітас України є членом Caritas Internationalis, однієї з найбільших міжнародних мереж благодійних організацій у світі та Європі, і має мережу з понад 40 місцевих організацій по всій Україні. Національні представництва Карітасу знаходяться в Києві та Львові.
Карітас України розробляє та реалізує національні програми соціальної допомоги та підтримки найбільш незахищених верств населення України незалежно від національності та віросповідання. З цією метою він отримує приватні пожертви та державне фінансування від різних донорів.

З метою отримання незалежної аудиторської думки  про достовірність фінансової звітності в усіх суттєвих аспектах та відповідності вимогам Законів України, положень (стандартів) бухгалтерського обліку та внутрішніх положень Міжнародний благодійний фонд «Карітас України» оголошує закупівельні процедури на послуги із проведення аудиту річного фінансового звіту в цілому по організації за 2023 рік.

1. Послуги, які необхідно надати

Предметом контракту: послуги аудиту, які передбачають (але не виключно):
1. Проведення оцінки достовірності даних фінансової звітності, складеної за П(С)БО 25.
2. Підготовку письмового звіту та Листу керівництву англійською та українською мовами з рекомендаціями.
Період діяльності, який має бути охоплений аудитом: 01 січня 2023 року – 31 грудня 2023 року.
Документ, що очікується отримати в результаті: Аудиторський Звіт з оцінкою достовірності даних річного звіту фонду, основних питань (вказаних у Технічному завданні) та наданням відповідних рекомендацій.

Більш детально завдання описано в Annex A до цього документу.
2. Графік подання пропозицій та укладання контрактів
	Етапи
	Дата
	Час

	Термін звернення* за роз’ясненнями (надіслано через email до: yderkach@caritas.ua)
	07/06/2024
	18:00

	Кінцевий термін подання пропозицій
	09/06/2024
	24:00

	Оцінка пропозицій
	11/06/2024
	14:00

	Оголошення переможця торгів
	12/06/2024
	15:00

	Підписання договору (планується)
	14/06/2024
	



* Під час періоду уточнень аудиторські компанії можуть задавати питання чи вимагати уточнення від Замовника щодо технічних вимог до предмету закупівлі та/чи вимог до кваліфікації Учасників.

3. Участь та кваліфікація

Конкурс відкритий для всіх провайдерів послуг, які можуть надати відповідні до запиту послуги (аудиторські компанії, фізичні особи - аудитори, включені до реєстру Аудиторської палати). 
Можливі консорціуми. У випадку консорціумів необхідно назвати головне агентство.

4. Терміни та місце надання послуг

Очікуваний термін надання послуг: з 17 червня по 19 липня 2024 року
Очікуваний термін надання чернетки звіту:  для узгодження до 15 липня 2024 року
Очікувана дата отримання звіту: не пізніше 19 липня 2024 року
Місце проведення аудиту: м. Київ 

5. Валюта
Пропозиції повинні бути представлені в гривнях.

6. Термін дії пропозиції
Пропозиції повинні бути дійсними протягом 1 місяця.

7. Мова тендеру
Пропозиції, уся кореспонденція та документи, що стосуються тендеру, мають бути складені англійською або українською мовою.

8. Подання тендерних пропозицій
Тендерна пропозиція повинна бути подана виключно на e-mail tender@caritas.ua 
Заголовок листа e-mail: RFP20240524.02 Тендер послуги аудиту

[bookmark: _Toc42488080]9. Зміст тендерного пакету
Учасників тендеру просять заповнити надіслати наступний пакет тендерної документації: 
1. Комерційна пропозиція (детальний перелік послуг та їх вартість) на бланку/аркуші із актуальними реквізитами, контактними телефонами, електронними адресами
2. Реєстраційні документи: виписка з ЄДР про державну реєстрацію, свідоцтво/довідка платника податків, інші документи за наявності
3. Копія чинного свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, 
4. Копії Сертифікатів Аудитора України з копіями трудових договорів з найманими працівниками-аудиторами, що будуть залучені до цього аудиту.
5. Інформацію, що підтверджує досвід надання подібних послуг для українських благодійних неприбуткових організацій або міжнародних неурядових організацій (виконані договори, листи-відгуки, листи рекомендації, тощо)
6. CV/автобіографія аудиторів; портфоліо проектів; рекомендаційні листи
7. Декларацію доброчесності (Додаток )

10. Оцінка тендерів
[bookmark: _GoBack]Відповідно до правил закупівель Карітас України, Тендерний Комітет із кваліфікованих співробітників Карітас оцінить усі пропозиції та вибере найкращого постачальника послуг на основі наступних критеріїв:
- Комерційна складова пропозиції – вага 60%
- Спроможність та відповідність технічним вимогам (кваліфікація, терміни надання послуг, досвіт надання аналогічних послуг, наявність відгуків) – вага 40 %

До спроможності та відповідності технічних вимог може бути віднесено: 
· аудиторська компанія (фірма) включена до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів ;
· наявність в аудиторської фірми (або в єдиної мережі аудиторських фірм, у тому числі за межами України, до якої входить дана аудиторська фірма) досвіду надання аудиторських послуг неприбутковим благодійним організаціям, або для міжнародних організаціям недержавного сектору, зокрема здійснення не менше трьох завдань з аудиту для таких суб'єктів  протягом останніх трьох років;
· наявність у складі аудиторської фірми не менш як 5 працівників, які безпосередньо залучені до надання аудиторських послуг і працюють на умовах повної зайнятості та з якими укладений трудовий договір. При цьому не менш як один працівник повинен бути членом Міжнародної організації бухгалтерів IFAC, що визначає їх кваліфікаційну придатність на заняття аудиторською діяльністю на території України; -   
· інші додаткові переваги, наприклад, досвід співпраці з МБФ Карітас України, або з іншими організаціями мережі Карітас.

У випадку ненадання учасником документів або надання їх не в повному обсязі, такий учасник може бути дискваліфікований, після чого, Замовник проводить розгляд пропозиції наступного учасника, якого визначив Тендерний Комітет з тих, що залишились.

11. Контрактування
За результатами здійснення закупівлі Замовник та Учасник  укладають договір не раніше ніж через 2 робочих дня після надсилання листа з рішенням про переможця закупівлі

12. Етичні положення та кодекс поведінки
Постачальник послуг повинен дотримуватись кодексу поведінки постачальника Карітас України (Додаток ). 
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      ЗАПИТ   ПРОПОЗИЦІЙ     НА   ПОСЛУГ И   ПРОВЕДЕННЯ   АУДИТУ   ФІНАНСОВОЇ   ЗВІТНОСТІ   202 3   РОКУ ,     СКЛАДЕНОЇ ЗА  П(С)БО   25     Т ЕРМІНИ ТА  У МОВИ ДЛЯ  У ЧАСНИКІВ      Наш реф .:   RF P 202405 24 .0 2 -   Міжнародний благ одійний   фонд «Карітас України»     Карітас України є членом Caritas Internationalis, однієї з найбільших міжнародних мереж  благодійних організацій у світі та Європі, і має мережу з понад 40 місцевих організацій по всій  Україні. Національні представництва Карітасу  знаходяться в Києві та Львові.   Карітас України розробляє та реалізує національні програми соціальної допомоги та  підтримки найбільш незахищених верств населення України незалежно від національності та  віросповідання. З цією метою він отримує приватні пожер тви та державне фінансування від  різних донорів.     З метою отримання незалежної аудиторської думки  про достовірність фінансової звітності в  усіх суттєвих аспектах та відповідності вимогам Законів України, положень (стандартів)  бухгалтерського обліку та вну трішніх положень Міжнародний благодійний фонд «Карітас  України» оголошує закупівельні процедури на послуги із проведення аудиту річного  фінансового звіту в цілому по організації за 202 3   рік.     1.   Послуги , які необхідно надати     Предметом контракту :   послуги   аудиту , які  передбачають (але не   виключно):   1.   Проведення оцінки достовірності даних фінансової звітності , складеної за П(С)БО 25.   2.   Підготовку письмового звіту та Листу керівництву англійською та українською  мовами з рекомендаціями.   Період діяльності, який  має бути охоплений аудитом:   01 січня 202 3   року  –   31 грудня 202 3   року.   Документ, що очік ується отримати в результаті:  Аудиторський Звіт з оцінкою достовірності  даних річного звіту фонду, основних питань (вказаних у Технічному завданні) та наданням  відпові дних рекомендацій.     Більш детально завдання описано в  Annex   A   до цього документу.  

